



**URZĄD
MIASTA USTKA**

Ustka, dnia 14 listopada 2018 r.

Zamawiający: Gmina Miasto Ustka

Adres: 76-270 Ustka, ul. Ks. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 3

Wszyscy wykonawcy

IKiOŚ-ZP.271.28.2018

Wyjaśnienie treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia mniejszej od wyrażonej w złotych równowartość kwoty 221 000 euro na „Wykonanie pełnobrańowej dokumentacji projektowo-kosztorysowej „Budowy odwodnienia terenów przy ul. Polnej w Ustce””

W związku ze złożonymi pytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia na **„Wykonanie pełnobrańowej dokumentacji projektowo-kosztorysowej „Budowy odwodnienia terenów przy ul. Polnej w Ustce””**, działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), wskazuję co następuje:

1. Czy obszar zlewni jest w całości skanalizowany, czy trzeba będzie również na tym terenie projektować kanalizację deszczową, jeżeli tak to w jakim zakresie, ma to znaczenie do wyceny m.in. zakresu map do celów projektowych, badań geotechnicznym.

Odpowiedź:

Obszar zlewni nie jest w całości skanalizowany. Prace projektowe dotyczą terenu oznaczonego w załączniku nr 7 do SIWZ kolorem zielonym, tj. opisanego jako „OBSZAR PROJEKTOWANEGO ODWODNIENIA W POSTACI KOLEKTORÓW, ROWÓW MELIORACYJNYCH ORAZ ZBIORNIKA WODNEGO”.

2. Czy prace projektowe dotyczą tylko odwodnienia obszaru terenów zielonych z uwzględnieniem bilansu wód opadowych z obszaru zlewni.

Odpowiedź:

Tak.

3. Czy Zamawiający posiada inwentaryzację kanalizacji deszczowej na obszarze zlewni.

Odpowiedź:

Zamawiający posiada inwentaryzację sieci kanalizacji deszczowej zawierającą dane z początku 2016 r., jednakże z uwagi na prowadzone od tamtego czasu prace projektowo-inwestycyjne, dane te uległy zmianie w zakresie pojawienia się dodatkowych odcinków kanalizacji deszczowej.

4. W załączniku nr 8 do SIWZ pkt. 1.5 ppkt. 1.5.3 mowa jest o spotkaniu informacyjnym dotyczącym projektowanej drogi, czy zakres projektowy dotyczy również jakiejś drogi?. Czego ma dotyczyć spotkanie informacyjne?

Odpowiedź:

Zamawiający będzie wymagał aby dokumentacja projektowa zawierała rozwiązania w zakresie dróg technicznych niezbędnych do prawidłowego utrzymania projektowanej infrastruktury odwodnienia (np. umożliwiające oczyszczanie projektowanych rowów, dojazd do projektowanych urządzeń itp.).

Celem spotkania będzie poinformowanie lokalnej społeczności i innych zainteresowanych stron o planowanym przedsięwzięciu oraz przedstawienie proponowanych rozwiązań w zakresie elementów odwodnienia wraz z uzasadnieniem.

Powyższe wyjaśnienia nie powodują zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu publicznym opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych Nr 642114-N-2018 dnia 30.10.2018 r.

Zostaną umieszczone na stronie internetowej Zamawiającego www.ustka.pl, na której udostępniono specyfikację. Ponadto zostaną dołączone do Specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą stanowić jej integralną część.

Z up. BURMISTRZA
mgr Bartosz Gwóźdź-Sproketowski
ZASTĘPCA BURMISTRZA